AAT'EBPA B' AYKEIOY

EITANAAHIITIKO ®YAAAAIO
XPIXTOYTENNQN



Aoknon 1

No dDCETE TOVE TAPUKATO OPIGUOVG .

a. [Tote po cuvaptnon Aépe 06Tt glvar yvnoldg avEovoa o€ £va SIAGTNIN TOV TEGIOL OPLGHOV TNG;
B. Iote pio cvvapton f pe medio opiopod A , mapovoidlel péyioto oto onpeio x0;

v Eoto cuvaptnon f pe nedio opiopov A. Tlote Aépe mwg n f eivon meprrtny;

Aoknon 2 o :
Alveton 1 ypoaikn mopdotacn g cuvaptnong f. , - \ I/# - -
o. Na ypayete to SooTHHOTO .I_-’r ' 2 2
HOVOTOViOG. 5." \ ...' '
B. No mpoodiopicete ta akpoTOTOA. --. s : I &
v. Na eéetdoete av glvar aptio | meptrtn ( Ue .

Béion o o)

Aoknon 3
Aivovtan o1 gvbfeieg: €1:2x +y = 6 kol g5:x — 2y = —2.
a. Na tpocdiopicete adyefpikd 1o Koo Tovg onueio M.

B. Na dciEete 0t m gvbela £3: 3x +y = 8 dépyetan omd o M.

Aoknon 4

Aiveton 1 suvaptnon f(x) = x> +2x

a. Na mv e£etdoete g mpog TNV pHovotovia.

B. Na eEetdioete av gtvon dptio 1) meprrr.

v. Na ypdyete tov THm0 TG suvaptnong h ,tng omolag 1 ypopiky TapacTocT TPOKVTTEL e

HETATOTION TNG YPOPIKNG Tapdotacng TG f katd 2 povddeg apiotepd kot 1 povada exave.



Aoknon S
o. Eoto n cuvdpmon f(x) =3x" +x. Na eketdosete av eivar dptia, meptrth 1 timota omd ta Svo.
B. Av n ovvaptnon f elvou mepirty|, va voAoyicete TNV TapdoTaon:
A= f(7m)=f(0,3)+ f(0,5) - f(=7) + f(=0,3) - f(=1/2)
y. No oyedidioete 610 810 cvotua aéovov T cvvapticelc f(x)=x, g(x)=x"-2 Kat

h(x)=(x+2)

Aoknon 6

Atvetar Eva opBoydVIO TOPOAANAGYPOLLLO LE UNKOC X cm, TAATOG Y cm, TEPIUETPO iom pe 26cm
Ko P TV akOAov0n 1016t Ta: AV aENGOLLLE TO TAATOS TOL KOTd 2cm KOl LLELWGOVUE TO UNKOG
Tov katd 4cm, O TpokvyeL Eva opboydvio pe epPaddv ico pe to eufadov Tov apyikoD.

a. No eKQpacete Ta 0e00UEV LE VO GLGTN O OVO EEICADGE®V LLE VO OYVDGTOVC.

B. Na Bpeite T1¢ TIpéG TV d106TAGE®V X Y, TOV 0pBoymviov.

Aoknon 7
a. Na amodei&ete 611 6uv560° u140° - nu680° cuv380° = 0

B. No amodeitete T oyxéon: (1 + nux + ovvx)? =2 (1 + cvvx) (1 + qux)

Aoknon 8
nu(180° —20°)- ovv (-3x)

Alveton | mapdotoon A =
ovv(90°-20°)

a. Na dgi&ete 611 A =ovV3x.

B. Na Bpeite v péytom Tiun Kot Ty mepiodo g cvvaptnong f (x) =ovv3x.



